#oh= 8 10000 Y= ol Fo] At W AE-E2 st
500 4 Agetotal & o, o5 o] 50000 ¢ He A wA

FHE

DY ©s0d @81%1 @s82d ©8d

10000 + 500x > 50000
x> 80
wkaha o Zefo] 50000 Yol H= A2 81 d T HEo|t,




B °

2l

i
O

T+

3

x+4<(x=2)+ (x+1) °lth
AelotH x—x-x<-2+1-4,-x<-5x>5
JelBg 5 & x gto] B 4 ik,

124 o] 718 21 W9l dol7F ywA] F ¥o| do]g ¢
onmg




HE ) 2 18 vt e B 9ste] A4 g s3] 9

O x> 64000 @ x = 64000 @x > 64000

@ x < 64000 ® x <64000

1 9% 2000 9 ogolEz =y v A o] =2 64000 A
ol4ge] At




ZA9E WAN e 0] 22 3 st 1 o] fo] 72
ARTh A0k Gk, o] 0] £8 wpEA TE 527

@ 1,2 @ 3,4, 5,6 @4,5,6
@ 5,6 ® 6




500 972 A3t 300 U A BL Fste] 5 A4S AL, 1 Fol 1500
2 ol’g 2000 9 oJ517 514 tel: Gk ke ABE @A 4 5

=~
L&A Fahe Tolct [ |atol] Sold 4] B groz 28
28

® x-5 @ 500x + 300(5 + x)
®)o @ 3
® 3

AL x| ATH HE (5-x) A 5 o=z
1500 < 500x 4+ 300(5 — x) < 2000
<x< =

0 <x< 5
wheba, 4L 4+ Sl AWo] A4 He 2 e,




ol wrE=to] thA] K| AMH|AE o] &5t gt g Eol 5000
AL Y 5 /e Z2IOHE thA] & 5 A, 6 IEHE 1 G
500 Yol 71 @ &S Yof gt AA] 2F9] 13000 ¢ ol5H7F = A
steH 2 IS 2o H 7i7HR] oA & 5 Q1R FESHHE?

® 1A @204 @A @ 2F  © 34

~&B ~

A B Z2I30) £2 x et s
5000 + 500(x — 5) < 13000

x <21

webA Hoj 21 A7 2 4 9Lk,




B70) 52 x 2} & o)
8000x > 8000 x 0.7 X 60, x > 42 o] B &
whebd 43 9 o4 of felshet.




1582 T TV A AuQls Zujt] 22 3fo] wrFHct, Adgo]rt
V SFof| got Qlt] obH A7t A A R-EE AF T AgGolrt

ol 50m 9] £E & ALt B m o|yjof & 7HAo] Ztof 158 oF

of Zoh& 4= 7 (B, BUS At Aele A2 1 £t}

@ 120m °JH @ 180m °|W ® 200m ©|W
@ 240m °]H] 5)350m o]

~&B ~

AANA o) A E e} sha
A1
50

s x <350(m)




914 3000m Dol 7]ked7tx] 2 uf, gl 1 Hol 50m 42
o Athr} 30 & ool E2kal7] §lste] mEo] 1 o] 150m o]
seom Horta g}, Aoj7t A=)

@ 250m o3t @ s00molst  (B)750m oI5t

@ 1500m ©]a} ® 2000m ©]3}

B 1
Aozt A x

o1zt A= 3000 — x

X 3000 — x
5 T 150
3x 4 3000 — x < 4500
. x <750

<30




10. 15% ] 25+ 200g ol 2= xg & Yol 25229 =71 6%
o5t} H Akl gt x o HeE?

® x<100 @ x =100 ® x <300
@xZ?)OO ® x <400

~&B ~

1
15% ©] 233 200g °l 1= 279 F2 T0g <200 = 30(g)
olth. & xg & H Holk £359 42 WolA] etk AF3E
30 o =

SR T 100(%) °lth. 28&E2] ke 6% ©lste]
oz

30

100 <6

200 45 <100
3000
=5 S200+x
— x <200 — 500

x> 300




